



·专车冲击波

“专车”再搅局，降价看齐出租车

起步价比出租车还低，专车司机和的哥都怕难赚钱

7月5日，滴滴专车开始下调起步价、里程费，三种车型起步价最大降幅为6元，里程费降了0.7元/公里，低速费也小幅下降。专车降价对市民来说是个好消息，但是一些专车和出租车司机却坐不住了。业内人士认为，滴滴专车布局已基本完成，降低运价是为了争夺专车市场。

文/片 本报见习记者 刘飞跃



7月5日，滴滴专车开始降价。

市民>> 一月坐10次专车，能省五六十元

7月5日，滴滴专车在其手机客户端上宣称开始降价，旗下舒适型、商务型和豪华型三种车型起步价分别由原来的12元、20元、23元降至8元、14元、18元。

降价的不仅包括起步价，里程费和低速费也有了小幅下降。商务型里程费由4.6元降至3.9元，豪华型里程费由4.7元降至4元，同样，三种车型的低速费也分

别降低了0.1-0.2元。

据悉，滴滴专车2014年10月份刚登陆济南时，车辆起步费为17元，里程费为3.5元/公里。当时速度低于12公里时，要收取1分钟1元的低速费。此外，如果里程超过15公里，每公里还会加收1.4元空驶费。

虽然当时滴滴专车的价格要远远高于普通出租车，但是因为

滴滴发放大额红包，加上较高的服务质量，很多市民逐渐接受了这一新生事物。

本次滴滴专车降价对于那些经常乘坐专车出行的市民来说的确是个好消息，市民李先生说：“我一个月至少能坐10次专车，如果按照这个降价幅度，我每次坐专车至少能省下五六元，一个月就能少花五六十元。”

的哥>> 收入减少，冷气都舍不得开

专车的一举一动总是牵动着济南的哥的心，这一次全面降价，用他们的话来说，狼真的来了。

目前，济南普通出租车起步价(3公里内)为9元，超过3公里不足6公里的，每公里1.5元。这意味着，滴滴专车舒适型的起步价已经低于普通出租车的价格。

而拿相对高端的商务型和豪华型专车来说，济南大众出租公

司投放的10辆七座别克GL8陆尊起步价为18元，每公里为3.6元，“官版专车”价格上几乎无优势可言，何况还没有红包和专车券。

“受专车影响，济南的哥每天净收入只有100元左右，与去年相比减少近三分之一。现在专车起步价又比出租车价格低，以后我们日子还怎么过。”的哥郭师傅很担忧。

现在正值出租车行业淡季，在

收入普遍减少的情况下，不少的哥甚至不舍得开冷气。“开10个多小时的冷气成本得30多元，一个多月就花上千元，但不开冷气，市民谁愿意再坐我们的车？”郭师傅说。

面对滴滴专车降价的“任性”行为，不少的哥质疑这样的行为是否合理。“我们都觉得专车降价对我们不公平，可是政府又不出台政策，我们也没有办法！”

专车司机>> 降价太多，我们也扛不住

由于5日是滴滴专车全面降价首日，滴滴方面也没有进行广泛宣传，济南专车司机们的接单量并没有明显变化。

不少专车司机告诉记者，滴滴快的合并后相继推出了快车、顺风车等业务，其运价都远远低于专车，导致原来坐专车的乘客被分流到了快车和顺风车。

“现在我们是狼多肉少，我每

天也就干七八单，一天工作十三四个小时，月收入就三千多元。”专车司机刘成(化名)称，对本次滴滴推出的降价政策，专车司机也很难接受。

刘成认为，“滴滴专车降价了，但是不能亏待专车司机，降价后这么便宜，比出租车价格还低，但我们专车都是加油的，出租车是加气的，专车都是帕萨特、凯美

瑞车型，运营成本很高，如果不挣钱，那不就是义务劳动了吗？”刘成介绍，5日当天好多专车没有出车，就是想等等看滴滴公司周一能否出台相关补贴政策。

“例如去遥墙机场大约120元，但降价后不到100元，而营运成本却没降，很多专车司机都接受不了，目前在观望。出租车不好干，我们也不好干。”刘成称。

铸币厂采用黄金权威铸造！金币史上第一套生肖金币！

第一套法定面值《齐白石十二生肖彩色金币大全》 今日1折990元限量抢购 原价9900元/套，今日1折价格990元/套限量领取，只限三天！



【买一套赠两套特别公告】

前20名成功订购者免费赠送价值480元《徐悲鸿十二生肖金币》一套！

再免费赠送价值480元《圆明园兽首十二生肖金币》一套！

前所未有的机会，超值划算，赠完即止！



赠品一 徐悲鸿十二生肖金币



赠品二 圆明园兽首十二生肖金币

齐白石的作品升值空间巨大，天价“齐白石十二生肖名画”首次融入金币之上，必将延续升值传奇！

中国艺术界泰斗级国画大师齐白石的作品升值空间巨大。如齐白石“虎”图市价1500万元，齐白石“马”图市价

3000万元、“蛇”图市价600万元……这一幅幅动辄千万的齐白石大师名画，浓缩成一枚枚精美绝伦的金币，整套“齐白石十二生肖彩色金币”中的名画价值巨大！专家指出，名画的绝世艺术价值直接注入金币，使名画生肖金币根本区别于其他金币，全套12枚“齐白石十二生肖彩色金币大全套”必将创造惊人的升值传奇！

原价9900元，今日1折价格仅需990元全部抱回家，采用黄

金权威铸造、12枚大师生肖金币、12个吉祥财富，排队、抢购，各大城市发行火爆——题材好，价格实在，大家都看“涨”！

搞了近40年收藏的赵大爷，他说：原价9900元，今日1折价

【一折火爆抢购】

原价9900元，今日1折价格仅需990元全部抱回家，采用黄

金权威铸造、12枚大师生肖金币、12个吉祥财富，排队、抢购，各大城市发行火爆——题材好，价格实在，大家都看“涨”！

搞了近40年收藏的赵大爷，他说：原价9900元，今日1折价

“齐白石十二生肖彩色金币”被誉为“生肖第一币”，书画泰斗生肖图首次铸金币！今年一套“齐白石十二生肖彩色金币大全”，明年价值难以估量！

第一、生肖金币是举世公认的“金饭碗”。从古至今，生肖藏品历来都是收藏重点，首次将“齐白石十二生肖图”铸造金币之上，其收藏价值必将暴涨，是2015年最值得投资的“生肖金币”。

第二、整套的生肖金币永远是最大的升值保证。1981年发行的齐白石单枚《鸡年》金币从8万元暴涨到了200万元，足足涨了25倍！29年前，一只鸡币就赚到了一套房；而30年后，一次性发行12枚“齐白石十二生肖彩色金币”，升值空间更大！

第三、“生肖金币就是财富”。回顾建国40年的蛇年，50年的兔年贺岁生肖币，枚枚升值七八十倍。今年就算是发行铜铁纸张大全套，也是价值连城！何况是货真价实的黄金精工铸造，升值潜力巨大无比。

第四、“齐白石十二生肖图”本身就是国宝。铸造的生肖金币就是“第一金币”。“齐白石十二生肖图”拍卖过亿，花再多的钱都买不到，以它铸造的金币必定衍生出巨大的价值，传承几十年就是珍贵的传家宝。

最后专家斩钉截铁地说道：今年花990元收藏齐白石十二生肖彩色金币，明年坐等升值。

【一折领取公告】

第一套法定面值《齐白石十二生肖彩色金币大全》首次破例动用铸造升贬值倍纪念币的铜锌合金和耗用近5克999黄金精工铸造。每套配有防伪盖制证书、收藏证书、出品证书、中国保护消费者基金协会出具防伪查询证书，多重防伪，确保价值。全球限量发行5000套！

原价9900元/套，今日1折价格990元/套限量领取，只限三天！

指定预定领取专线：4008-369-339

因订购人较多，如遇占线，请耐心拨打(免费送货、验货后付款)